



Александр Бастрыкин поручил доложить о ряде происшествий в регионах



Следователи регионального управления СК России выясняют обстоятельства жестокого избиения совершеннолетней девушки 17-летней девушкой в Красноярске. При этом избиение снимали на видео еще две девушки. ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия будет ходатайствовать о передаче материалов проверки из органов полиции в свое производство. Председатель Следственного комитета поручил руководителю следственного управления доложить обо всех обстоятельствах случившегося.

Также Александр Бастрыкин дал указание доложить об обстоятельствах происшествия на территории строительной площадки газоперерабатывающего комплекса в Амурской области, где между работниками подрядной организации и ее руководством возник конфликт. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

ч. 2 ст. 212 УК РФ (участие в массовых беспорядках). Кроме того, по публикациям, размещенным в средствах массовой информации, о фактах невыплаты заработной платы работникам подрядной организации, задействованным на строительстве объектов Амурского газоперерабатывающего завода организовано проведение доследственной проверки.

Помимо этого, Александр Бастрыкин поручил доложить о ходе расследования уголовного дела по факту разлива авиационного топлива в Красноярском крае. По предварительной версии следствия 12 июля 2020 года в дневное время при перекачке авиатоплива с баржи на производственный склад, расположенный в районе поселка Тухард, произошла разгерметизация трубопровода, что привело к разливу авиационного топлива объемом более сорока четырех тонн. Следственными органами СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия по результатам процессуальной проверки возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 246 УК РФ (нарушение правил охраны окружающей среды при производстве работ). Расследование поставлено на контроль в центральном аппарате ведомства.

13 Июля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1481776>